



中俄军演完美落幕

演习展示了两国打击恐怖主义的坚定决心

据新华社吉林洮南7月26日电 “和平使命—2009”中俄联合反恐军事演习实兵演练，26日上午在沈阳军区洮南合同战术训练基地举行。从两翼迂回到正面歼灭，从电磁攻击到火力突袭，从纵深围剿到追歼逃“敌”……演练的成功实施，展示了中俄两国打击恐怖主义的坚定决心，表明了两国有能力、有信心、有决心战胜一切恐怖主义威胁。

上午10时整，随着3发红色信号弹升上天空，猛烈的枪炮声和巨大的爆炸声骤然打破科尔沁草原的宁静。“和平使命—2009”中俄联合反恐军事演习实兵演练拉开序幕。

演习紧紧围绕联合反恐的课题展开。演习想定，“恐怖势力”为达到其政治目的，以“坤山镇”为核心、外围要点为依托，形成武装割据，并在“坤山镇”内裹挟人质，疯狂实施打、砸、抢、烧、杀等暴力恐怖活动，企图制造事端、扩大影响。

中俄联合战役反恐集群决心，集中主要力量，首先对“坤山镇”及附近地区恐怖武装实施立体封控，尔后采取“体系破击、精确打击、分区清剿”的战法，围歼“恐怖武装”。中方运输直升机率先出动，10

名特战突击队员实施快速空降，对盘踞在“坤山镇”内的“恐怖分子”实施侦察监视，引导空军航空兵对要害目标实施精确打击。紧接着，中俄双方多种歼击机、歼击轰炸机接连发动攻击，“恐怖武装”的指挥所、通信枢纽等重要目标顷刻间灰飞烟灭。

“恐怖分子”困兽犹斗，在“坤山镇”内裹挟人质，企图负隅顽抗。俄军空降兵从天而降，将“敌人”溃逃之路彻底切断。等待“恐怖分子”的将是覆灭的命运……

11时20分，3颗绿色信号弹划破天空，“和平使命—2009”中俄联合反恐军事演习实兵演练结束。

联演中俄双方总导演，中国人民解放军四总部、空军、沈阳军区、北京军区有关领导，上海合作组织成员国高级军事代表团成员以及上海合作组织地区反恐机构负责人、驻华武官团等现场观摩演习。

这次演习是继“和平使命—2005”“和平使命—2007”两次大规模联合军演之后，中俄两国在双边和上海合作组织框架内举行的第三次联合军演。

演练结束后，中俄双方组织了演习结束仪式和装备展示等活动。

左上图 7月26日，中方战车搭载步兵向“坤山镇”的“恐怖分子”发起攻击。 新华社发

上图 7月26日，中国空军强-5强击机编队通过检阅台上空。 新华社发

下图 7月26日，俄方参演官兵列队接受检阅。 新华社发



首艘印造核潜艇下水

据新华社孟买7月26日电 据印度媒体报道，印度第一艘自主研发的核潜艇26日正式下水。核潜艇排水量约为6000吨，造价29亿美元，可配备最大射程为700多公里的K-15弹道导弹。这艘潜艇将进行为期两年的试航，计划于2011年正式服役。

菲拆除12枚炸弹

据新华社马尼拉7月26日电 菲律宾海岸警卫队26日说，警方发现一艘载有300名乘客的渡轮上被安置了12枚炸弹，并成功拆除，挫败了这一旨在破坏菲总统发表年度国情咨文的恐怖袭击。

菲海岸警卫队地区负责人格雷戈里奥·阿德尔说，菲总统阿罗约27日将在国会发表年度国情咨文，海岸警卫队此前得到线报说，有人预谋制造系列恐怖袭击。阿罗约此次发表国情咨文是其任期内最后一次。

萨科齐突感不适住院

据新华社巴黎7月26日电 法国总统府26日发表公报说，法国总统萨科齐当天在体育锻炼时突感不适，目前正在接受全面检查。

科齐现年54岁。本月3日，法国总统府宣布，萨科齐接受了心血管和血液等多项身体检查，结果均为正常。

俄罗斯庆祝“海军日”



7月26日，在俄罗斯符拉迪沃斯托克市的俄罗斯太平洋舰队基地举行的“海军日”庆祝活动中，俄海军队员参加水陆两栖车登陆表演。 新华社发

塞拉亚洪尼边境安营扎寨

家人拒绝军用飞机送行 美国议员出面斡旋

据新华社洪都拉斯玛瑞斯7月25日电 洪都拉斯被罢免总统塞拉亚25日再次返回洪都拉斯和尼加拉瓜边境玛瑞斯地区，并宣布在该地区“安营扎寨”，等待机会回国复职。

塞拉亚24日曾穿越尼加拉瓜与洪都拉斯边界线。他在洪境内短暂停留后，又返回了尼加拉瓜一侧。25日下午，塞拉亚再次出现在玛瑞斯地区。他呼吁更多支持者在边境地区集结，并指责洪临时政府阻止他与家人见面。

洪都拉斯军队总参谋长巴斯克斯·维拉斯克斯25日表示，洪军方出于对前总统家人的保护，已经决定向滞留在该国东南部的塞拉亚家人提供飞机，以帮助他去尼加拉瓜同塞拉亚团聚。但遭到了其家人的拒绝。

目前，塞拉亚的母亲、妻子和两名子女均在位于洪都拉斯东南部的丹利省，距离洪都拉斯与尼加拉瓜边境地区较远。

塞拉亚的越境行动遭到美国国务卿希拉里·克林顿等外国领导人批评，但这一行动成功向临时政府总统罗伯特·米切莱蒂施加了压力。

另据报道，一支由美国共和党议员组成的考察团25日抵达洪都拉斯首都特古西加尔巴，开始对该国当前的政治形势进行考察。

这批议员以佛罗里达州联邦众议员康尼·麦克为首。麦克隶属共和党，是党内较为保守的国会议员之一。以他为首的一些保守派议员认为，洪都拉斯发生的事情不是政变，议会和法院驱逐塞拉亚的行为合法。

麦克将在洪都拉斯待到26日。他的办公室说他将与关键领导人会晤，以讨论眼下的危机。

洪都拉斯政治僵局的斡旋人是哥斯达黎加总统奥斯卡·阿里亚斯。但由于临时政府拒绝接受塞拉亚回国后继续担任总统的条件，双方谈判毫无进展。

眼下尚不清楚谁将迈出第一步，让双方回到谈判桌前。

美国国务院发言人P·J·克罗利说，塞拉亚将于28日前来华盛顿，和美国官员会晤。

塞拉亚遭驱逐后，美国停止向洪都拉斯提供军事援助，还威胁要中断经济援助，但尚未有具体动作。塞拉亚批评美国做得不够。

迪拜空调公交车站投入使用

7月25日，人们在阿联酋迪拜路边的空调公交车站候车。阿联酋夏季气候炎热潮湿，乘客在太阳底下等公交车实在是难以忍受。迪拜市政府计划将在全市范围内建造500个空调公交车站，以方便候车的乘客。 新华社发



中方代表团抵达华盛顿 战略经济对话今日开始

据新华社华盛顿7月25日电 由中国国务院副总理王岐山、国务委员戴秉国率领的中方代表团25日抵达美国首都华盛顿，准备出席即将于27日和28日在这里举行的首轮中美战略与经济对话。

当地时间当天下午5时20分许，100多名中方官员乘机抵达安德鲁斯空军基地。美国国务院高级官员和中国驻美使馆官员到机场热烈欢迎代表团的到来。

这次对话将于27日正式开始，届时将首先举行联合开幕式和全体会。美国总统奥巴马将出席联合开幕式并致辞。

马英九当选国民党主席

新华社台北7月26日电 中国国民党26日举行党主席和党代表选举，马英九当选党主席。

马英九在当选后召开记者会表示，去年5月以来，两岸开启了和平共荣的契机，在“九二共识”基础上恢复了中断10年的两会协商，签署了9个协议和1个共识，台海出现了和平的曙光。

马英九表示，在今年9月国民党第十八次代表大会上，将建议把国共两党达成的“两岸和平发展共同愿景”继续列入国民党的政纲。他说：“这是重要的历史承诺，我们不会忘记，一定会执行。”

他还表示，国共之间的交流、沟通平台发挥了非常大的作用，国民党将继续维持这一平台。同时，希望国共两党共同主办的两岸经贸文化论坛持续办下去。

新疆开通心理咨询专线 抚慰百姓心理创伤

据新华社乌鲁木齐7月26日电 为抚慰乌鲁木齐“7·5”事件受伤群众及其家属、普通人群的心理创伤，自即日起，新疆专门开通6条心理咨询专线，帮助广大群众克服心理障碍。

据新疆维吾尔自治区卫生厅透露，6条心理咨询专线分别由自治区精神卫生中心、自治区人民医院、新疆医科大学第一附属医院开设。其中，自治区精神卫生中心的专线每天24小时开通，另外两家医院开设的专线在每天10时至19时开通。

开设心理咨询专线是面向社会进行心理干预的重要措施之一。截至目前，有156名伤员接受了心理障碍治疗。

“卡通警察”上海“执勤”



7月26日拍摄的上海市一路口的“卡通警察”。近日，一批“卡通警察”在上海市部分路口亮相。这些安装在交通信号灯柱上的“卡通警察”提示牌，给行人和骑车人交通安全的温馨提示，增强路人的交通安全意识。 新华社发

晴隆煤矿透水事故 3名责任人被批捕

据新华社贵阳7月26日电 记者26日了解到，因涉嫌重大劳动安全事故罪，贵州省晴隆县检察院对已羁押的晴隆新桥煤矿“6·17”透水事故责任人鲁万里、卢月海、王忠武执行逮捕。

6月17日8时许，晴隆县新桥煤矿发生一起透水事故，造成16名矿工被困井下。事发后，法人代表鲁万里等人没有上报事故情况，直至6月18日凌晨经人举报后，鲁万里才向有关部门报告。目前，被困矿工中已有3人获救，抢险救援工作仍在进行。

台湾三县发生5.3级地震 目前未传出灾情报告

据新华社北京7月26日电 据国家地震台网测定，北京时间2009年7月26日9时零分，在台湾南投县发生5.3级地震，震源深度约6公里。震中距南投县城约40公里，距台北市约160公里。

当天北京时间2009年7月26日14时10分，在台湾花莲县、台东县交界发生5.3级地震，震源深度约9公里。震中距花莲县城约65公里，距台东县城约75公里，距台北市约180公里。

目前均未传出灾情报告。台湾气象部门表示，这两起地震都是板块挤压造成，属于各自独立的地震，与10年前发生在台湾的“9·21”大地震没有直接关系。